
Ressort: Vermischtes

Umfrage: Zwei Drittel besorgt über Anschläge auf Flüchtlingsheime

Berlin, 08.07.2015, 09:44 Uhr

GDN - Die Zunahme der Brandanschläge auf Asylbewerber- und Flüchtlingsunterkünfte bereitet einer Mehrheit von 67 Prozent der
Bundesbürger große oder sehr große Sorgen. 33 Prozent machen sich nach einer Forsa-Umfrage für den "Stern" deswegen nur etwas
(23 Prozent) oder gar keine (zehn Prozent) Sorgen. 

Dies gilt insbesondere für die Anhänger der AfD, von denen 39 Prozent angeben, wegen der Anschläge überhaupt keine Sorgen zu
haben - weit mehr als in allen anderen befragten Gruppen. Sehr große oder große Sorgen äußern vor allem die Anhänger der Linken
(85 Prozent), der Grünen (78 Prozent) und der SPD (77 Prozent).

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-57267/umfrage-zwei-drittel-besorgt-ueber-anschlaege-auf-fluechtlingsheime.html
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